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voormalig directeur Noordbrabants Museum
Geachte heer Gersjes,

In uw brief van 2 mei 2023 stelt u raadsvragen ex artikel 71 Reglement van Orde over: Vervolgvragen
over positie voormalig directeur Noordbrabants Museum. Op deze vragen kunnen wij u het volgende
antwoorden:

Vraag 1: Als u vindt dat dit een interne zaak is van het museum, bent u het dan met ons
eens dat de discussie over uit welk budget dat boekhoudkundig betaald wordt
alleen voor de “bihne” is en altijd ten koste komt van publieke gelden?

Antwoord: Het is inderdaad zo dat dit ten koste kan gaan van publieke gelden. De
financiéle middelen waarover het museum beschikt bestaan namelijk voor
ongeveer tweederde uit subsidie. We hebben als gemeente geen
mogelijkheden iets aan afspraken te doen die tussen werkgever en werknemer
zijn gemaakt zolang deze voldoen aan geldende wet- en regelgeving en
wanneer de activiteiten waarvoor subsidie wordt verleend worden uitgevoerd.

Vraag 2: Vindt u financiéle regelingen, betaald met publiek geld, voor mensen in
(semi)overheidsdienst die voor hun pensioen vrijwillig stoppen, acceptabel?

Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3: Zou u, eventueel in samenspraak met de provincie en de vrienden van het
museum, er bij het bestuur van de Raad van Toezicht op willen aandringen dat
het bedrag dat uit het ambitiefonds is betaald aan de heer De Mooij toch
publiekelijk wordt gemaakt (ondanks dat de Privacywetgeving aan de orde is)?
Zo nee, waarom dan niet?

Antwoord: Wij zouden hier bij het bestuur op kunnen aandringen. Daar kiezen we echter
niet voor, omdat we als lokale overheid het bestuur van de RvT daarmee
zouden vragen om tegen de privacywet in te handelen. Het museum is zelf een
onderzoek gestart naar alle stappen die zijn gezet en de lessen die hieruit te
leren zijn.
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Wij hopen u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van ‘s-Hertogenbosch,
De gemeentesecretaris, De burgemeester,
drs. B. van der Ploeg drs. J.M.L.N. Mikkers
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